
 



 

 

SPECIFIKACE PRODUKTU 
 

 
 
OBSLUHA HEVERU 
 
Majitel nebo provozovatel je odpovědný za údržbu heveru, údržbu všech štítků nebo výstražných 
štítků a za údržbu jednotky během používání v dobrém provozním stavu. Pokud majitel nebo obsluha 
neovládá angličtinu nebo španělštinu, musí si kupující/majitel nebo jím pověřená osoba přečíst 
varování a pokyny k výrobku a projednat je s obsluhou v rodném jazyce provozovatele. 
Ujistěte se, že operátor rozumí jeho obsahu. Před použitím musí být zdůrazněny a pochopeny 
bezpečnostní pokyny. 
Zvedák musí být před použitím zkontrolován podle návodu k použití. 
Vlastník nebo provozovatel je odpovědný za prostudování všech VAROVÁNÍ, pokynů k obsluze a 
údržbě obsažených na štítku produktu a návodu k obsluze před uvedením této jednotky do provozu. 
Majitel nebo provozovatel si musí pokyny k produktu uschovat pro budoucí použití. 
 
Zvedání vozidla: 
1. Ujistěte se, že zvedák a vozidlo jsou na pevném a rovném povrchu. 
2. Vždy zatáhněte parkovací brzdu vozidla a zablokujte kola. 
3. V návodu k obsluze vozidla zjistěte umístění bodů pro zvedání a umístěte zvedák pod předepsaný 
bod. 
4. Otočte vypouštěcím ventilem ve směru hodinových ručiček do uzavřené polohy. NEPŘITĚŽUJTE! 
5. Pro zvednutí vozidla do určené výšky umístěte rukojeť do zásuvky a pumpujte nahoru a dolů. 
6. Umístěte podpěry pod vozidlo na místo doporučené výrobcem vozidla. Nevstupujte pod vozidlo 
bez podpěr. Hever není navržen tak, aby udržoval těžká břemena po dlouhou dobu. Nepokoušejte se 
umístit hever současně pod oba konce vozidla nebo pod jednu stranu vozidla. 
7. POMALU otáčejte vypouštěcím ventilem proti směru hodinových ručiček, abyste spustili vozidlo na 
stojany podpěr vozidla. 
 
Spouštění vozidla: 
1. Otočte vypouštěcím ventilem ve směru hodinových ručiček do uzavřené polohy. 
2. Pumpováním za rukojeť zvedněte vozidlo z podpěr. 
3. Odstraňte podpěry zvedáku. Při spouštění nevstupujte pod vozidlo a nepouštějte pod něj nikoho 
jiného. 
4. POMALU otočte uvolňovacím ventilem proti směru hodinových ručiček, abyste spustili vozidlo na 
zem. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
KONTROLA ZVEDÁKU 
Výrobek musí být udržován v souladu s pokyny k výrobku. Na tomto produktu nesmí být prováděny 
žádné změny. 
1. Před použitím by měla být provedena vizuální kontrola zvedáku na abnormální stavy, jako jsou 
prasklé sváry, ohnutí, opotřebení a jiné poškození, uvolněné nebo chybějící díly nebo netěsnosti 
hydrauliky. 
2. Kontroly se provádějí v souladu s touto příručkou. 
3. Výrobek musí být okamžitě zkontrolován, pokud existuje podezření, že byl zvedák vystaven 
abnormálnímu zatížení nebo nárazu. Před použitím se doporučuje, aby tuto kontrolu provedl 
autorizovaný zástupce zákaznického servisu. 
 
KONTROLA HLADINY OLEJE 
1. Otáčejte vypouštěcím ventilem proti směru hodinových ručiček, aby se píst zcela zatáhl. Pro snížení 
pístu může být nutné vyvinout sílu na sedlo pístu. 
2. Se zvedákem ve vodorovné poloze (zátkou nahoru) vytáhněte zátku plnění oleje. Zvedák postavte 
do svislé polohy s objímkou rukojeti dolů. Olej by měl být na úrovni dna plnicího otvoru. Pokud ne, 
doplňte ale nepřeplňujte. Vždy naplňte novým čistým hydraulickým olejem. 
3. Zasuňte plnicí zátku. 
4. Zkontrolujte funkci zvedáku. 
5. Odvzdušněte. 
 
ODSTRAŇOVÁNÍ PROBLÉMŮ 
Systém čištění vzduchu: 
1. Otočte uvolňovacím ventilem proti směru hodinových ručiček o jednu celou otáčku pro otevření. 
2. Rukojeťí čerpadla osm plných zdvihů. 
3. Otočením vypouštěcího ventilu ve směru hodinových ručiček ventil zavřete. 
4. Rukojetí pumpy vytlačte píst do maximální výšky a pokračujte v pumpování, aby se odstranil vzduch 
zachycený v pístu. 
5. Opatrně a pomalu sevřete plnicí kryt oleje, aby se uvolnil zachycený vzduch. 
6. Otočte uvolňovacím ventilem proti směru hodinových ručiček o jednu celou otáčku a snižte píst na 
nejnižší poměr V případě potřeby použijte sílu 
 
 
BEZPEČNOSTNÍ OZNAČENÍ 
VAROVÁNÍ! 
1. Před použitím tohoto zařízení si prostudujte, pochopte a dodržujte všechny pokyny. 
2. Nepřekračujte jmenovitou kapacitu. 
3. Používejte pouze na tvrdém a rovném povrchu se sklonem menším než 3 stupně. 
4. Hever je pouze zvedací zařízení. Ihned po zvednutí podepřete vozidlo vhodnými prostředky. 
5. Nehýbejte s vozidlem, pokud je na zvedáku. 
6. Zvedejte pouze na místech vozidla, jak je specifikováno výrobcem vozidla. 
7. Na tomto produktu nesmí být prováděny žádné změny. 
8. Používejte pouze nástavce nebo adaptéry dodané výrobcem. 
9. Nevstupujte pod vozidlo a nepouštějte nikoho pod vozidlo, dokud není podepřeno zvedáky. 
10. Před zvedáním vycentrujte zatížení na sedlo. 
11. Před použitím zvedáku použijte na protilehlá kola klíny nebo jiné blokovací zařízení. 
12. Nikdy nepoužívejte na sekačce na trávu. 
13. Nepoužívejte tento zvedák k žádnému jinému použití, než je určeno výrobcem. 
14. Nehoupejte vozidlem při práci na zařízení nebo v jeho okolí. 
15. Toto zařízení se nedoporučuje používat na: domy, obytné vozy, přívěsy, karavany atd. 
16. Nedodržení těchto označení může mít za následek zranění osob nebo poškození majetku. 



 
 
 
 
 
 

MONTÁŽNÍ SCHÉMA 
 

 
 

 


